
Sind Sie im letzten Jahr trotz oder wegen Corona mehr oder 
weniger mit Ihrem Auto gefahren als im Vorjahr? (n = 2.058)
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Hat der eigene Pkw aktuell für Sie eine höhere Bedeutung 
als noch vor einem Jahr? (n = 2.058)
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Chart03

Welches Verkehrsmittel werden Sie in diesem Sommerurlaub 
in der Hauptsache für die Anreise nutzen? (n = 2.051)

Es benutzen dabei:
(n = 1.413)
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Sind Sie vor der Corona-Pandemie auch so in Urlaub gefahren oder 
hat sich das benutzte Verkehrsmittel geändert? (n = 1.413)
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Welches Verkehrsmittel haben Sie sonst
bevorzugt für die Urlaubsanreise benutzt? (n = 216)

Warum nutzen Sie dieses Verkehrsmittel dieses 
Jahr nicht? (n = 216, Mehrfachnennungen möglich)
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